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Datos

QUIMICA - CURSO PREPARATORIO

2° Parcial - 1999

En un recipiente rigido de 3 litros de capacidad, que soporta una presién

maxima de 75 atm., se introducen 70 g de nitrégenc y 80 g de un gas cuya

densidad, en C.N.P.T. es 0,715 g/l. La presion ejercida por la mezcla es de

61,5 atm.

a) Suponiendo a los dos gases ideales, decidir si explotara el recipiente si la
temperatura se eleva en 50°C.

b} Considerando que ambos gases son reales, puede asegurar si el recipiente
soportarg la nueva presién?. Justificar.

Los ingredientes activos de una tableta antiacida son solamente A{OH)s ¥
Mg(OH).. En la neutralizacion completa de los mismos segun las siguientes
ecuaciones: Mg(OH); + 2 HC! —» MgCl, + 2H,0

A{OH)s + 3HCI —» AICl; + 3H,0
se consumieron 9,07.10° moles de HCI, y la mezcla de cloruro de magnesio y
cloruro de aluminio obtenida pesa 0,4200 g.
Calcular el % de cada uno de los hidroxidos en los ingredientes activos de la
tableta.

Se desea neutralizar 100 g de acido sulfurico con amoniaco segun la siguiente
ecuacion: H:S04 + 2 NH; — (NH,).SO,
El amoniaco se lo obtienen a partir de nitrégeno e hidrégeno:

Nz + 3H; > 2NH;
siendo el rendimiento de esta Gitima reaccién del 50%
Sabiendo que el aire contiene un 80% en masa de N, calcular la masa de aire
requerida.

Masas atdmicas relativas: Al=27 - Cl=355 - H=1 - Mg=24 - N=14-

0=16 - S$=32

R =0,082 l.atm/K.mol

Puntajes: 1) 30 puntos

2) 30 puntos
3) 40 puntos




